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Mesure de durées
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Pour pouvoir calculer des durées, il est
nécessaire d’effectuer des conversions et
de connaitre les wunités de durées
suivantes :
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! L SIECIE = et ee e :

1 1aNNEE = i :

1 . 1

: 1 jour S ettt s e !

I lheure = ., .

1 . 1

I Iminute = . 1
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Ecrire en minutes les mesures de durées suivantes. Poser et effectuer les opérations suivantes.
1 5h = . 3 2h30mn+1h25mn
4h30mn =..ueeenee
6h45mn =
3h20mMn =.eeeneee.
5h35mn =
7h12mn =........
Ecrire en secondes les mesures de durées suivantes. —
Z 13mn S tierecceenneees 8h50mn+4h25mn
2mnd40s =..........
3mnb55s =.........
3h S
4h30mn =........
1hemn7s = ...
L -
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1siecle = .. O amneen oo

1année =.....20%. Y oA

Ljour  =...2% hewnen (1, = 240)
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1 minute =....7.°congex \ | min — OW.b
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15h = .
4 h30mn

6h45mn =.............
3h20mn =....ee.
5h35mn =............
7hi12mn =........

Ecrire en secondes les mesures de durées suivantes.
13 mn T e
2mnd40s =
3mn55s =
3h T rvreeeneenreneas
4h30mMn =
lhemn7s =...ceeunee.
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Poser et effectuer les opérations suivantes.
2h30mn+1h25mn
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8h50mn+4h25mn




